

乐享派喜 用精彩点燃缤纷圣诞

岁末临近,满街华彩,挂满闪亮灯饰和礼物的圣诞树早早出现在街头。在这样一个浪漫之夜,什么样的礼物更能俘获恋人的芳心?要鲜明艳,要实用便捷,还要表现出你的一片真心,送一辆派喜给TA吧,用精彩点燃缤纷圣诞。

明艳灵巧 为爱而生

对商品外表的要求无疑是年轻一族的共性,符合自己个性和审美产品才可以成为购买的决定性因素。派喜拥有糖果色的鲜亮外壳,古灵精怪的灵巧造型,来源于ProjectSplash概念,充满设计感。它的前脸由饱满的发动机罩和U型开口进气格栅与大型菱角晶钻大灯设计构成,圆滑温顺又不失灵动。大气的腰侧线条从前大灯两侧极具力度感的侧翼开始,延伸贯穿到车尾,尽

显十足张力。
浪漫舒适 寻爱而来

作为小车大空间的典型代表,派喜将大空间与舒适性结合地近乎完美,3715mm*1680mm*1600mm的车身尺寸远超同级别小车,人性化空间布局和个性的内饰设计带来舒适的车内空间,2360mm的轴距保证了富裕的头部空间和腿部空间。而微型车的浪漫之处,更在于若即若离又触手可及,对于两人空间,可谓大的恰到好处,也小的精致入微。

动力十足 向爱驰骋

派喜虽小,但功能实力毫不弱势。其搭载了先进的铃木K14B-G发动机,其采用的VVT可变气正时系统具有优良的响应特征,74/5900Kw/rpm的最大功率和135/4000N?m/rpm的最大扭矩,绝对能够满

足圣诞狂欢的驰骋心情。而且,强劲的动力并不会给驾驶者带来丝毫不适,因为派喜的前悬挂加装了U型稳定杆和偏重心式减震器,可对车底振动进行有效的二次缓冲,驾驶起来动力十足并且舒适有加。

安全放心 以爱护航

安全方面,派喜更是以爱护航。派喜配备的发动机电子芯片防盗系统、电动助力转向系统、电子控制制动力分配系统、ABS+EBD等让驾驶者远离危险;同时TECT高强度车身结构设计、车门内侧防护钢梁、制动踏板自动保护功能、可溃缩吸能式转向柱设计和安全

圣诞乐享派喜



气囊系统能最大程度减轻碰撞发生时对车内人员带来的伤害。正因如此,派喜在NCAP新车安全碰撞测试中获得的优异成绩。

不再羡慕广场圣诞树下的巨型礼盒,派送喜悦,相赠派喜。让你的TA成为这个圣诞最幸福的人,让派喜用灵动外形、舒适空间、优越性能,全力为爱护航。

“用音乐炫出自己”
清扬闪耀2013!

纵观2013年,最炙手可热的音乐盛典非“清扬无懈可击亚洲巅峰音乐节”莫属。尽管距离盛典结束已有4个月,杨宗纬演唱的清扬品牌主题曲《闪耀》正式问世也逾百日,但这首充满正能量的歌曲依旧持续高居各大音乐榜单前列。其中所表达的勇敢自信与“向世界炫出自我,让未来无懈可击”的清扬品牌精神不谋而合。

盛典余音绕梁

正是在这个舞台上,杨宗纬第一次以“清扬无懈可击亚洲巅峰音乐节”音乐大使的身份公开亮相,他首次挑战演唱了摇滚曲风歌曲《闪耀》这也是清扬品牌主题曲《闪耀》的首次公开亮相。

闪耀无懈可击的音乐精神

在10月30日,《闪耀》EP发布会上,杨宗纬正式获邀成为“清扬音乐大使”,将歌曲所表达的勇敢自信传达给更多的听众。杨宗纬希望歌迷们意识到,“炫出自我”就能将正能量传递给更多的人。

“闪耀”各大音乐榜单

在《闪耀》之前,所有人都认为“催泪歌神”和“动感摇滚”似乎是两条永不相交的平行线,而在“清扬音乐大使”杨宗纬演唱了《闪耀》之后,这两条线终于找到了无懈可击的交点。

著名乐评人树娃直言不讳地说:“很难想象,杨宗纬在情歌之外的作品竟然还能有如此大的影响力,但这就是事实。”

LG好礼齐上阵 幸福欢乐享不停

好礼连连送,欢庆全家福

寒冬气温不断降低,各种疾病进入高发季节。一向致力于为消费者生产绿色健康家电的LG更是推出多项优惠促销活动,让消费者健康过冬。

凡在2013年12月20日-2014年2月16日期间,凡在同一卖场同一天套购冰箱、洗衣机、电视产品达两种或以上,且达到指定金额的同一消费者,即可依据消费金额获赠相应的惊喜好礼:

消费49,999元赠价值4,799元的LG 47吋电视一台或价值5,298元的LG空气加湿净化器一台;

消费29,999元赠价值1,999元的LG 32吋电视一台;

消费19,999元赠价值799元的LG Pocket Photo口袋相印机一部;

消费12,999元赠价值248的LG



日化礼盒一份

优惠详情敬请关注店内海报!

一直以来,LG都秉承着为消费者设计更加贴心绿色健康的家电为宗旨。以人为本的设计理念也使得LG生产出了诸多拥有智能科技的绿色家电产品。拥有99.99%抗菌过滤器的LG冰箱和6种智能手洗的洗衣机就是最好的佐证。

DD电机节能耐用

搭配6种智能手洗呵护衣物

年终大扫除,床单被套等大件

物品成了用户的难题。LG洗衣机拥有12KG(Big in)和17KG(discovery2)的超大容量,可以一次性解决家务负担。同时搭配6种智能手洗,实现如妈妈手洗般的洁净效果,精致呵护衣物。而LG的DD电机区别于普通洗衣机电机的电压变频,LG电子采用更为精确的电流变频,以DD变频直驱电机取代传统皮带的驱动方式,动力直接作用于内筒,极大提高洗衣机的性能和灵活性。从而使得洗衣机更强劲、更耐用、更静音、更节能。国外权威机构VDE也对DD电机进行了22年使用寿命认证。食品安全不容小觑

LG冰箱捍卫健康

年终将至,许多消费者家中开始囤积年货准备欢庆春节。但是过多的食材在冰箱中可能会导致串味和细菌滋生。LG冰箱独有门中门设



计,扩大了冷藏室的储藏空间,相当于送了一个迷你冰箱。因此给予消费者更大的存储空间,不必再为食材无处可放导致变质感到烦恼。同时,魔力空间与冰箱冷藏室内部由一层透明密闭隔板相隔,有效抑制了冷气外溢,也避免了食物串味。同时99.99%抗菌过滤器也再一次确保了冰箱内食品安全问题。而LG冰箱还荣获韩国环境工业技术研究院低碳节能大奖,更绿色节能。

订齐鲁晚报 抽精彩大奖

扫一扫
加齐鲁晚报
今日莱芜微
信,报名吧!

凡在邮政局成功订阅本报,除了参加本报发行站的抽奖外,还可参加邮政局组织的大型抽奖活动!

邮政局抽奖说明:

特等奖 1个 奖品为价值4999元的液晶电视一台

一等奖 12个 奖品为价值2499元的ipad mini1台

二等奖 200个 奖品为价值788元的越玩越野报刊文化

礼盒1套

三等奖 2000个 奖品为价值39.9元(门票价值2152元)的《VIP畅游卡》1套

纪念奖 10000个 奖品为珍藏版2011年加字木板年画

小板张1版

奖品丰厚,轻松获得,还等什么,赶快行动吧!

莱芜市邮政局

订报地址:莱芜市所辖各区、镇邮局 邮政客服:11185

抽奖说明

- 凡莱芜地区订阅2014年全年齐鲁晚报的读者,均可填写一张抽奖卡(抽奖卡详见今天的齐鲁晚报《今日莱芜》)邮寄或送到本报。
- 莱芜地区订阅的读者也可以通过发电子邮件至本报邮箱qlwbjrlw@163.com参与抽奖。邮件请写明姓名、电话、身份证号码、订阅查询号(收据号)、订报地址。
- 每周一下午2点为上周抽奖截止时间,每周一下午4点开始抽奖,获奖者名单将刊登在次日的齐鲁晚报上,欢迎读者朋友参与抽奖。
- 每张抽奖卡可有多次抽奖机会,未中奖的读者自动转为参与下周抽奖,越早订阅,中奖机会越大。
- 获奖者凭身份证件及订报有效证件到本报领取奖品,1个月内有效。

更多礼品持续增加中,敬请期待……

2014年齐鲁晚报莱芜地区,报价不变,全年180元
齐鲁晚报订报地址:

莱芜市文化北路46号市工商局7楼

莱芜发行站订报电话:0634-6380009

随时随地可以订阅

抽奖卡:

姓名	联系电话	地址
身份证号	收据号	



滴滴鲁花 香飘万家

山东鲁花集团商贸有限公司莱芜分公司
地址:莱城区长勺南路老立交桥北首航空商务宾馆斜对面
电话:0634-8883777 手机:18663407888